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1. Профіль освітньої програми за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки»  

 
1 - Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

та структурного під-

розділу 

Донбаська державна машинобудівна академія, кафедра 

комп’ютерних інформаційних технологій 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Бакалавр з комп’ютерних наук 

Офіційна назва освіт-

ньої програми 
Комп'ютерні науки  

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін на-

вчання 3 роки 10 місяців (для бакалаврів, що навчаються за 

скороченою формою – 240 кредитів ЄКТС, термін навчання – 1 

рік 10 місяців). 

Наявність акредитації Акредитована до 01 липня 2025 р. 

Цикл/рівень 
HPK України – 7 рівень, QF-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 

рівень 

Передумови 
Повна загальна середня освіта (або освітньо-кваліфікаційний 

рівень молодшого спеціаліста) 

Мови викладання Українська 

Інтернет-адреса пос-

тійного розміщення 

опису освітньої про-

грами 

 http://www.dgma.donetsk.ua/osvitni-programi.htm  

2 - Мета освітньої програми 

Мета навчання 

Забезпечити підготовку фахівців, здатних проводити теоре-

тичні та експериментальні дослідження в галузі 

комп’ютерних наук; застосовувати математичні методи й ал-

горитмічні принципи в моделюванні, проектуванні, розробці 

та супроводі інформаційних технологій; здійснювати розроб-

ку, впровадження і супровід інтелектуальних систем аналізу 

й обробки даних організаційних, технічних, природничих і 

соціально-економічних систем. 

3 – Характеристики освітньої програми 

Предметна область 

Об’єктами вивчення та діяльності є: математичні, інфор-

маційні, імітаційні моделі реальних явищ, об'єктів, систем і 

процесів, предметних областей, подання даних і знань; мето-

ди і технології отримання, зберігання, обробки, передачі та 

використання інформації, інтелектуального аналізу даних і 

прийняття рішень; теорія, аналіз, розробка, оцінка ефектив-

ності, реалізація алгоритмів, високопродуктивні обчислення, 

у тому числі паралельні обчислення та великі дані. 

Теоретичний зміст предметної області: сучасні моделі, ме-

тоди, алгоритми, технології, процеси та способи отримання, 

представлення, обробки, аналізу, передачі, зберігання даних 

в інформаційних системах. 

Методи, методики та технології: математичні моделі, мето-
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ди та алгоритми розв’язання теоретичних і прикладних задач, 

що виникають при розробці ІТ; сучасні технології та платфо-

рми програмування; методи збору, аналізу та консолідації 

розподіленої інформації; технології та методи проектування, 

розроблення та забезпечення якості складових ІТ; методи 

комп’ютерної графіки та технології візуалізації даних; техно-

логії інженерії знань, CASE-технології моделювання та прое-

ктування ІТ; 

Інструменти та обладнання: розподілені обчислювальні 

системи; комп’ютерні мережі; мобільні та хмарні технології, 

системи управління базами даних, операційні системи. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо – професійна програма орієнтована на вивчення: 

Теоретичних основ комп’ютеризованого проектування і моде-

лювання процесів та обробки даних організаційних, технічних, 

природничих і соціально-економічних систем. 

Інформаційних технологій, технічних засобів і математичних 

методів, що використовуються при проектуванні та моделю-

ванні процесів  в техніці, бізнесі та веб-орієнтованих системах. 

Інтегрування з CAD/CAM/CAE/PDM, СУБД, іншими програм-

ними комплексами і системами, конвертування форматів даних.  

Якість та надійність технічних систем у машинобудуванні. Ос-

новні принципи і методології обробки результатів експеримен-

ту.  
Основний фокус освіт-

ньої програми та спеці-

алізації 

Спеціальна та професійна підготовка в області інформаційних 

технологій та їх застосування для обробки даних організацій-

них, технічних, природничих і соціально-економічних систем. 

Особливості програми 

Програма орієнтована на: вимоги до фахівців з боку промисло-

вих підприємств, організацій та ІТ фірм міста та регіону, які 

займаються розробкою, провадженням та обслуговуванням 

програмного забезпечення різного призначення, стажування 

(практика) на провідних машинобудівних підприємствах та ІТ 

фірмах; залучення бакалаврів до виконання держбюджетних та 

госпдоговірних наукових тем, участь у розробці звітних матері-

алів, використання нових лабораторій механіки та електроніки, 

створених за підтримки програм Tempus і Erasmus+, а також 

поглиблене вивчення англійської мови. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до працев-

лаштування 

Посади згідно класифікатору професій України. Відповідно до 

Класифікатора професій ДК 003:2010 бакалавр зі спеціальності 

122 «Комп’ютерні науки» має бути підготовлений для таких 

посад: 

2131.2 Адміністратор бази даних 

2131.2 Адміністратор даних 

2131.2 Адміністратор доступу 

2131.2  Адміністратор задач 

2131.2 Адміністратор системи 

2131.2 Інженер з програмного забезпечення комп'ютерів 

2132.2 Інженер-програміст 

2132.2 Програміст (база даних) 



2132.2 Програміст прикладний 

2139.2 Інженер із застосування комп'ютерів 

3121.2 Фахівець з інформаційних технологій 

3121.2 Фахівець з розробки та тестування програмного забез-

печення 

3121.2 Фахівець з розроблення комп'ютерних програм  

Місця працевлаштування. Відповідні посади на підприємст-

вах, установах та організаціях різних форм власності. 

Подальше навчання 

Мають право продовжити навчання на другому (магістерсь-

кому) рівні вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в 

системі післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання 

 використання лекційних курсів, лабораторних практику-

мів та консультацій з запланованих дисциплін; 

 самостійна робота з джерелами інформації у бібліотеці 

академії та у наукових бібліотеках України; 

 використання електронних ресурсів мережі Інтернет; 

 тісне співробітництво  бакалаврів з керівниками диплом-

них робіт; 

 індивідуальні консультації викладачів ДДМА та інших 

профільних вищих навчальних закладів, аспірантів та техніч-

них працівників; 

 робота бакалаврів у складі проектних команд при вико-

нанні держбюджетних та госпдоговірних тем, оформленні па-

тентів та авторських свідоцтв. 

Оцінювання 

Усне та письмове опитування, тести, презентація проектів, за-

хист аналітичних звітів, оцінка рефератів, екзамени, курсові 

роботи, практика, доповіді на конференціях, публікації ре-

зультатів досліджень, випускова кваліфікаційна робота бака-

лавра. 

Критерієм успішного проходження підсумкового контролю 

здобувачем вищої освіти є досягнення ним мінімальних поро-

гових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом на-

вчання, який визначається за допомогою якісних критеріїв і 

трансформується в мінімальну позитивну оцінку використову-

ваної числової (рейтингової) шкали: 90-100% - відмінно, 75-

89% - добре, 55-74% - задовільно та менше 55% - не задовіль-

но. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

(ІК) 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні про-

блеми у галузі комп’ютерних наук або у процесі навчання, що передба-

чає застосування теорій та методів інформаційних технологій і харак-

теризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компе-

тентності (ЗК 

1…15) 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 



ЗК6. Здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК8. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК9. Здатність працювати в команді. 

ЗК10. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК12. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

ЗК13. Здатність діяти на основі етичних міркувань. 

ЗК14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) су-

спільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, науко-

ві цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та за-

кономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній систе-

мі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Спеціальні (фа-

хові) компетен-

тності      (СК 

1…16)  

СК1. Здатність до математичного формулювання та досліджування не-

перервних та дискретних математичних моделей, обґрунтовування ви-

бору методів і підходів для розв’язування теоретичних і прикладних 

задач у галузі комп’ютерних наук, аналізу та інтерпретування 

СК2. Здатність до виявлення статистичних закономірностей недетермі-

нованих явищ, застосування методів обчислювального інтелекту, зок-

рема статистичної, нейромережевої та нечіткої обробки даних, методів 

машинного навчання та генетичного програмування тощо. 

СК3. Здатність до логічного мислення, побудови логічних висновків, 

використання формальних мов і моделей алгоритмічних обчислень, 

проектування, розроблення й аналізу алгоритмів, оцінювання їх ефек-

тивності та складності, розв’язності та нерозв’язності алгоритмічних 

проблем для адекватного моделювання предметних областей і створен-

ня програмних та інформаційних систем. 

СК4. Здатність використовувати сучасні методи математичного моде-

лювання об’єктів, процесів і явищ, розробляти моделі й алгоритми чи-

сельного розв’язування задач математичного моделювання, враховува-

ти похибки наближеного чисельного розв’язування професійних задач. 

СК5. Здатність здійснювати формалізований опис задач дослідження 

операцій в організаційно-технічних і соціально-економічних системах 

різного призначення, визначати їх оптимальні розв’язки, будувати мо-

делі оптимального управління з урахуванням змін економічної ситуа-

ції, оптимізувати процеси управління в системах різного призначення 

та рівня ієрархії. 

СК6. Здатність до системного мислення, застосування методології сис-

темного аналізу для дослідження складних проблем різної природи, 

методів формалізації та розв’язування системних задач, що мають су-

перечливі цілі, невизначеності та ризики. 

СК7. Здатність застосовувати теоретичні та практичні основи методо-

логії та технології моделювання для дослідження характеристик і пове-

дінки складних об'єктів і систем, проводити обчислювальні експериме-



нти з обробкою й аналізом результатів. 

СК8. Здатність проектувати та розробляти програмне забезпечення із 

застосуванням різних парадигм програмування: узагальненого, 

об’єктно-орієнтованого, функціонального, логічного, з відповідними 

моделями, методами й алгоритмами обчислень, структурами даних і 

механізмами управління. 

СК9. Здатність реалізувати багаторівневу обчислювальну модель на 

основі архітектури клієнт-сервер, включаючи бази даних, знань і схо-

вища даних, виконувати розподілену обробку великих наборів даних на 

кластерах стандартних серверів для забезпечення обчислювальних пот-

реб користувачів, у тому числі на хмарних сервісах. 

СК10. Здатність застосовувати методології, технології та інструмента-

льні засоби для управління процесами життєвого циклу інформаційних 

і програмних систем, продуктів і сервісів інформаційних технологій 

відповідно до вимог замовника. 

СК11. Здатність до інтелектуального аналізу даних на основі методів 

обчислювального інтелекту включно з великими та погано структуро-

ваними даними, їхньої оперативної обробки та візуалізації результатів 

аналізу в процесі розв’язування прикладних задач. 

СК12. Здатність забезпечити організацію обчислювальних процесів в 

інформаційних системах різного призначення з урахуванням архітекту-

ри, конфігурування, показників результативності функціонування опе-

раційних систем і системного програмного забезпечення. 

СК13. Здатність до розробки мережевого програмного забезпечення, 

що функціонує на основі різних топологій структурованих кабельних 

систем, використовує комп’ютерні системи і мережі передачі даних та 

аналізує якість роботи комп’ютерних мереж.  

СК14. Здатність застосовувати методи та засоби забезпечення інфор-

маційної безпеки, розробляти й експлуатувати спеціальне програмне 

забезпечення захисту інформаційних ресурсів об’єктів критичної інфо-

рмаційної інфраструктури. 

СК15. Здатність до аналізу та функціонального моделювання бізнес-

процесів, побудови та практичного застосування функціональних мо-

делей організаційно- економічних і виробничо-технічних систем, мето-

дів оцінювання ризиків їх проектування. 

СК16. Здатність реалізовувати високопродуктивні обчислення на осно-

ві хмарних сервісів і технологій, паралельних і розподілених обчислень 

при розробці й експлуатації розподілених систем паралельної обробки 

інформації. 

7 – Програмні результати навчання  

Програмні ре-

зультати на-

вчання (ПР 

1…17) 

ПР1. Застосовувати знання основних форм і законів абстрактно-

логічного мислення, основ методології наукового пізнання, форм і ме-

тодів вилучення, аналізу, обробки та синтезу інформації в предметній 

області комп'ютерних наук. 

ПР2. Використовувати сучасний математичний апарат неперервного та 

дискретного аналізу, лінійної алгебри, аналітичної геометрії, в профе-

сійній діяльності для розв’язання задач теоретичного та прикладного 

характеру в процесі проектування та реалізації об’єктів інформатизації. 

ПР3. Використовувати знання закономірностей випадкових явищ, їх 

властивостей та операцій над ними, моделей випадкових процесів та 



сучасних програмних середовищ для розв’язування задач статистичної 

обробки даних і побудови прогнозних моделей. 

ПР4. Використовувати методи обчислювального інтелекту, машинного 

навчання, нейромережевої та нечіткої обробки даних, генетичного та 

еволюційного програмування для розв’язання задач розпізнавання, 

прогнозування, класифікації, ідентифікації об’єктів керування тощо. 

ПР5. Проектувати, розробляти та аналізувати алгоритми розв’язання 

обчислювальних та логічних задач, оцінювати ефективність та склад-

ність алгоритмів на основі застосування формальних моделей алгорит-

мів та обчислюваних функцій. 

ПР6. Використовувати методи чисельного диференціювання та інтег-

рування функцій, розв'язання звичайних диференціальних та інтегра-

льних рівнянь, особливостей чисельних методів та можливостей їх 

адаптації до інженерних задач, мати навички програмної реалізації чи-

сельних методів. 

ПР7. Розуміти принципи моделювання організаційно-технічних систем 

і операцій; використовувати методи дослідження операцій, розв’язання 

одно– та багатокритеріальних оптимізаційних задач лінійного, цілочи-

сельного, нелінійного, стохастичного програмування. 

ПР8. Використовувати методологію системного аналізу об’єктів, про-

цесів і систем для задач аналізу, прогнозування, управління та проек-

тування динамічних процесів в макроекономічних, технічних, техноло-

гічних і фінансових об’єктах. 

ПР9. Розробляти програмні моделі предметних середовищ, вибирати 

парадигму програмування з позицій зручності та якості застосування 

для реалізації методів та алгоритмів розв’язання задач в галузі 

комп’ютерних наук. 

ПР10. Використовувати інструментальні засоби розробки клієнт-

серверних застосувань, проектувати концептуальні, логічні та фізичні 

моделі баз даних, розробляти та оптимізувати запити до них, створю-

вати розподілені бази даних, сховища та вітрини даних, бази знань, у 

тому числі на хмарних сервісах, із застосуванням мов веб-

програмування. 

ПР11. Володіти навичками управління життєвим циклом програмного 

забезпечення, продуктів і сервісів інформаційних технологій відповід-

но до вимог і обмежень замовника, вміти розробляти проектну доку-

ментацію (техніко-економічне обґрунтування, технічне завдання, біз-

нес-план, угоду, договір, контракт). 

ПР12. Застосовувати методи та алгоритми обчислювального інтелекту 

та інтелектуального аналізу даних в задачах класифікації, прогнозу-

вання, кластерного аналізу, пошуку асоціативних правил з використан-

ням програмних інструментів підтримки багатовимірного аналізу да-

них на основі технологій DataMining, TextMining, WebMining. 

ПР13. Володіти мовами системного програмування та методами розро-

бки програм, що взаємодіють з компонентами комп’ютерних систем, 

знати мережні технології, архітектури комп’ютерних мереж, мати 

практичні навички технології адміністрування комп’ютерних мереж та 

їх програмного забезпечення 

ПР14. Володіти мовами системного програмування та методами розро-

бки програм, що взаємодіють з компонентами комп’ютерних систем, 



знати мережні технології, архітектури комп’ютерних мереж, мати 

практичні навички технології адміністрування комп’ютерних мереж та 

їх програмного забезпечення 

ПР15. Застосовувати знання методології та CASE-засобів проектування 

складних систем, методів структурного аналізу систем, об'єктно- оріє-

нтованої методології  проектування при розробці і дослідженні функ-

ціональних моделей організаційно-економічних і виробничо-технічних 

систем. 

ПР16. Розуміти концепцію інформаційної безпеки, принципи безпеч-

ного проектування програмного забезпечення, забезпечувати безпеку 

комп’ютерних мереж в умовах неповноти та невизначеності вихідних 

даних. 

ПР17. Виконувати паралельні та розподілені обчислення, застосовува-

ти чисельні методи та алгоритми для паралельних структур, мови па-

ралельного програмування при розробці та експлуатації паралельного 

та розподіленого програмного забезпечення. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення 

Освітній процес здійснюється викладацьким складом кафед-

ри комп’ютерних інформаційних технологій із залученням 

фахівців з інших кафедр ДДМА та ведучих підприємств та 

організацій у сфері інформаційних технологій, машинобуду-

вання 

Матеріально - технічне 

забезпечення 

Забезпечується матеріально-технічними ресурсами Донбась-

кої державної машинобудівної академії. 

Інформаційне та навча-

льно-методичне забез-

печення 

Навчально-методичні матеріали міститься на електронних 

носіях у мережі Інтернет на сайті Академії, на хмарних сер-

верах та в комп'ютерній мережі вищого навчального закладу. 

Також в освітній процес впроваджено електронну систему 

дистанційного навчання Moodle. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Можлива згідно укладених угод про академічну мобільність. 

Міжнародна  кредитна 

мобільність 

Можлива згідно укладених угод про міжнародну академічну 

мобільність, а також програм Erasmus+. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 
Особливих умов не передбачається. 

 

 

 

 



2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та її логічна послідо-

вність  
 

2.1 Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття першого (бакалаврського) 

освітньо-професійного рівня  

 

Загальний обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття першого освітньо-

професійного рівня (бакалаврського) складає 240 кредитів ЄКТС.  

Нормативний термін навчання – три роки десять місяців на базі повної загаль-

ної середньої освіти. 

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра в галузі 12 «Інформаційні 

технології» зі спеціальності 122 «Комп’ютерні науки» передбачає такі цикли підгото-

вки: 

1 Цикл загальної підготовки – 96,0 кредитів ЄКТС, в тому числі: 

 блок обов’язкових дисциплін – 74,0 кредитів ЄКТС; 

 блок дисциплін вільного вибору – 22,0 кредитів ЄКТС. 

2 Цикл професійної підготовки – 120,0 кредитів ЄКТС, в тому числі: 

 блок обов’язкових дисциплін – 82,0 кредитів ЄКТС; 

 блок дисциплін вільного вибору – 38,0 кредитів ЄКТС. 

3 Практична підготовка – 16,5 кредитів ЄКТС. 

4 Атестація – 7,5 кредитів ЄКТС.  

Цикли загальної та професійної підготовки містять дисципліни вільного вибору 

– сім та шість дисципліни відповідно. Дисципліни вільного вибору студент обирає 

самостійно.  

Студент має можливість обрати дисципліни з інших освітніх програм.  

Обсяг дисциплін вільного вибору складає 60,0 кредитів ЄКТС, що складає 25 

відсотків загального обсягу програми. 

Загальний обсяг програми складає 240 кредитів ЄКТС.  

 

Перелік компонент ОПП наведено в табл. 2.1. 

 

Таблиця 2.1 - Перелік компонент ОПП 

Код  

н/д  
Назва навчальної дисципліни 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма  

підсумкового  

контролю 

Обов’язкові компоненти ОПП (ОК) 

Цикл загальної підготовки 

ОК-1 Вступ до освітнього  процесу 2,0 Іспит 

ОК-2 Історія України 4,0 Залік 

ОК-3 Історія Української культури  3,0 Залік 

ОК-4 Основи нарисної геометрії і інж. графіки 3,0 Залік 

ОК-5 Іноземна мова (за профес спрямуванням) 6,0 Залік 

ОК-6 Алгоритмізація та програмування 4,0 Іспит 

ОК-7 Об'єктно-орієнтоване програмування  4,0 Іспит 

ОК-8 Вища математика 15,0 Іспит 

ОК-9 Дискретна математика   3,5 Іспит 

ОК-10 Основи охорони праці та безпека життєдіяльності 4,0 Іспит 

ОК-11 Підприємницька діяльність та економіка підприємст-

ва 

3,0 Залік 



Код  

н/д  
Назва навчальної дисципліни 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма  

підсумкового  

контролю 

ОК-12 Теорія ймовірностей, ймовірностні процеси і матема-

тична статистика 

4,0 Іспит 

ОК-13 Українська мова (за профес спрямуванням) * (2а) 3,0 Іспит 

ОК-14 Фізика 11,5 Іспит 

ОК-15 Філософія 4 Іспит 

Всього 74,0   

Цикл професійної підготовки 

ОК-17  Електроніка та  комп’ютерна схемотехніка  3,5 Залік 

ОК-18 Чисельні методи 3,0 Залік 

ОК-19 Теорія алгоритмів та графів 7,0 Іспит  

ОК-20 Операційні системи та системне програмування 5,5 Іспит 

ОК-21 Комп'ютерні мережі та WEB-технології 7,0 Іспит 

ОК-22  Геометричне моделювання та комп'ютерна графіка 3,5 Іспит 

ОК-23 Компоненти сучасних комп’ютерних систем  3,0 Залік  

ОК-24 Системний аналіз  4,0 Іспит 

ОК-25 Організація баз даних та знань  7,0 Іспит 

ОК-26 Системи штучного інтелекту та інтелектуальний ана-

ліз даних  

6,0 Іспит 

ОК-27  Методи дослідження операцій  9,0 Іспит 

ОК-28 Технологія створення програмних продуктів 6,0 Іспит 

ОК-29 Технології розподілених систем та паралельних об-

числень  

4,0 Іспит 

ОК-31 Автоматизоване проектування та розрахунки конс-

трукцій   

3,0 Іспит 

ОК-32 Моделювання систем  4,5 Іспит 

ОК-33 Проектування і управління  проектами інформацій-

них систем 

3,0 Іспит 

ОК-34 Крос-платформне програмування та захист інформа-

ції 

3,0 Іспит 

Всього 82,0  

Практична підготовка (ПК) 

ОК-35 Комп’ютерна практика 3,0 Залік 

ОК-36 Виробнича практика 9,0 Залік 

ОК-37 Переддипломна практика 4,5 Залік 

Всього 16,5  

Атестація (А) 

ОК-38 Кваліфікаційна робота бакалавра 7,5  

Всього за обов’язковою компонентою 180,0  

   

Вибіркові компоненти ОПП (ВК) 

Цикл загальної підготовки 

ВК-1 Основи інженерних розрахунків   4,0 Залік  

ВК-2 Технічна механіка  4,0 Залік 

ВК-3  Біомеханіка  4,5 Залік 

ВК-4 Іноземна мова (за профес спрямуванням) 3,0 Залік 

ВК-5 Правознавство 3,0 Залік 

ВК-6 Психологія 3,0 Залік 

ВК-7 Хімія 3,0 Залік 

ВК-8 Героїчні особистості в Україні 3,0 Залік 



Код  

н/д  
Назва навчальної дисципліни 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма  

підсумкового  

контролю 

ВК-9 Релігієзнавство 3,0 Залік 

ВК-10 Екологія  3,0 Залік 

ВК-11 Історія науки і техніки 3,0 Залік 

ВК-12 Господарське та трудове право 3,0 Залік 

ВК-13 Соціологія 3,0 Залік 

ВК-14 Інформаційні війни 3,0 Залік 

ВК-15 Ділова риторика 3,0 Залік 

ВК-16 Політологія 3,0 Залік 

ВК-17 Професійна етика 3,0 Залік 

ВК-18 Дисципліни з інших ОП ДДМА 3,0 Залік 

Всього 22,0  

Цикл професійної підготовки 

ВК-19 Принципи побудови інтерфейсу для мобільних сис-

тем 

4,5 Залік 

ВК-20 Об'єктно-орієнтовані додатки для мобільних систем 4,5 Залік 

ВК-21 Цифрова обробка біомедічних сигналів 4,5 Залік 

ВК-22 Ймовірнісні процеси і мат. статистика в автоматизо-

ваних системах   

5,0 Залік 

ВК-23 Автоматизовані системи наукових досліджень 5,0 Залік 

ВК-24 Методи математичної обробки медико-біологічних 

даних  

5,0 Залік 

ВК-25  WEB - дизайн і програмування  7,0 Залік 

ВК-26  Розробка  web-орієнтованих прикладних систем  7,0 Залік 

ВК-27  Web-орієнтовані  системи медичного призначення 7,0 Залік 

ВК-28 Технології комп'ютерного проектування 7,0 Залік 

ВК-29 Компоненти робототехнічних систем 7,0 Залік 

ВК-30 Проектування і виготовлення виробів медичного при-

значення  

7,0 Залік 

ВК-31 Основи наукових досліджень  7,0 Залік 

ВК-32 Основи інженерної творчості  7,0 Залік 

ВК-33 ІТ в медицині 7,0 Залік 

ВК-34 Апаратне забезпечення Інтернету речей 7,5 Залік 

ВК-35 Технології Інтернет речей 7,5 Залік 

ВК-36 Технології отримання та передавання медичних да-

них  

7,5 Залік 

ВК-37 Дисципліни з інших ОП ДДМА 7,0 Залік 

Всього 38,0  

Всього за вибірковою компонентою 60,0  

Всього за програмою 240,0  
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2.3 Структурно-логічна схема ОНП 

 

ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВ-

КИ 

ЦИКЛ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ 

Гуманітарні та соціально-

економічні дисципліни 

(обов’язкові) 

Дисципліни природничо-

наукової та базової підгото-

вки за спеціальністю 

(обов’язкові) 

Дисципліни професійної підготовки 

за ОП «Комп’ютерні науки» 

(обов’язкові) 

Дисципліни практичної підготовки за 

ОП «Комп’ютерні науки» 
(обов’язкові) 

ОК2, ОК3, ОК5, ОК10, 

ОК11, ОК13, ОК15 
ОК1, ОК4, ОК6, ОК7, 

ОК8, ОК9, ОК12, ОК14 
ОК17 – ОК34 ОК35 – ОК37 

ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ (ВК) 

ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ (ОК) 

Дисципліни загальної підготовки за спеці-

альністю 
(вибіркові) 

Дисципліни професійної підготовки за ОП 

«Комп’ютерні науки» 
(вибіркові) 

ВК1 – ВК18 ВК19 – ВК37 

АТЕСТАЦІЯ 

(Кваліфікаційна робота бакалавра) 
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3 Матриця відповідності визначених освітньо-професійною програмою підготовки бакалавра компетентностей дескрип-

торам НРК 
 

 

Класифікація компетен-

тностей за НРК 

Знання Уміння Комунікація Автономія та відпові-

дальність 

Загальні компетентності 

ЗК1. Здатність до абстра-

ктного мислення, аналізу 

та синтезу 

Знання основних форм і зако-

нів абстрактно- логічного мис-

лення, основ логіки, норм кри-

тичного підходу, основ мето-

дології наукового пізнання, 

форм і методів аналізу та син-

тезу 

Здобувати систематичні знання 

в галузі комп’ютерних наук, 

аналізувати проблеми з погляду 

сучасних наукових парадигм, 

осмислювати і робити обґрунто-

вані висновки з наукової та на-

вчальної літератури й результа-

тів експериментів 

Здійснення соціальних ко-

мунікацій у процесі спілку-

вання з фахівцями та нефа-

хівцями в галузі 

комп’ютерних наук, забез-

печення обміну логічними 

аргументами з метою досяг-

нення взаєморозуміння та 

згоди 

Відповідальність за до-

ручену справу, самостій-

ність в прийнятті рішень 

щодо розв’язання задач в 

галузі комп’ютерних на-

ук 

ЗК2. Здатність застосову-

вати знання у практичних 

ситуаціях 

Знання методів навчання, ор-

ганізації та здійснення, стиму-

лювання та мотивації навчаль-

но-пізнавальної 

діяльності, розуміння предмет-

ної області комп'ютерних наук 

Реалізовувати засвоєні поняття, 

концепції, теорії та методи в 

інтелектуальній і практичній 

діяльності в галузі 

комп’ютерних наук, осмислюва-

ти зміст і послідовність застосу-

вання способів виконання дій, 

узагальнювати і систематизову-

вати результати робіт 

Здатність до комунікабель-

ності, емоційної усталеності, 

витримки, такту, відстою-

вання своєї точки зору, зро-

зумілого висловлювання 

своєї думки 

Організація своєї праці 

для досягнення результа-

ту, виконання розумових 

і практичних дій, прийо-

мів та операцій, усвідом-

лення відповідальності за 

результати своєї діяльно-

сті, застосування самоко-

нтролю й самооцінки 

ЗК3. Знання та розуміння 

предметної області та 

розуміння професійної 

діяльності 

ЗК4. Здатність спілкува-

тися 

державною мовою як ус-

но, так і письмово 

Знання лексичних, граматич-

них, стилістичних особливос-

тей державної та іноземної ле-

ксики, термінології в галузі 

комп’ютерних наук, граматич-

них структур для розуміння та 

продукування усно й письмово 

іноземних текстів у професій-

ній сфері 

Спілкуватись державною та іно-

земними мовами на професій-

ному рівні, розробляти держав-

ною та іноземними мовами до-

кументацію на системи, продук-

ти і сервіси інформаційних тех-

нологій, читати, розуміти та за-

стосовувати технічну докумен-

тацію українською та іноземни-

ми мовами в професійній діяль-

ності 

Володіння та користування 

типовими для професійної 

комунікації лексико-

синтаксичними моделями, 

побудова комунікацій в ус-

ній і письмовій формі дер-

жавною та іноземною мова-

ми, виходячи із цілей і ситу-

ації спілкування 

Відповідальність за точ-

ність і коректність ви-

словлювань державною 

та іноземною мовами 

ЗК5. Здатність спілкува-

тися іноземною мовою 
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ЗК6. Здатність вчитися і оволоді-

вати сучасними знаннями 

Знання способів і методів 

навчання, методів самоос-

віти, основ наукової та 

дослідницької діяльності, 

методів пошуку, збору, 

аналізу й обробки інфор-

мації. 

Оцінювати предмет навчаль-

ної діяльності, визначати 

загальну мету і конкретні 

задачі, вибирати адекватні 

засоби їх розв’язання для 

досягнення результату, здій-

снювати необхідний самоко-

нтроль, використовувати 

довідкову літературу і техні-

чну документацію, розвива-

ти та застосовувати у профе-

сійній діяльності свої творчі 

здібності, організовувати 

робоче місце, планувати ро-

бочий час 

Використання комунікатив-

ної компетентності для ефе-

ктивної взаємодії в різних 

сферах спілкування; відбір і 

систематизація інформацій-

них матеріалів з метою спіл-

кування у професійній сфері, 

використання засобів масо-

вої комунікації для отри-

мання, перероблення та 

створення актуальної інфор-

мації у вигляді документів, 

рефератів, доповідей, статей, 

інтерв’ю; вдосконалення 

особистісної комунікаційної 

компетентності на основі 

навичок і вмінь міжособис-

тісної комунікації 

Відповідально ставитися 

до професійних 

обов’язків та виконуваної 

роботи, проявляти самос-

тійність у здійсненні са-

мостійних узагальнень, 

прийняття самостійних 

рішень і виконання само-

стійних дій у процесі по-

долання навчальних тру-

днощів, спираючись на 

власний досвід творчого 

розв’язання поставлених 

проблем. 

ЗК7. Здатність до пошуку, оброб-

лення й аналізу інформації з різ-

них джерел 

Знання методів, способів і 

технологій збору інформа-

ції з різних джерел, кон-

тент-аналізу документів, 

аналізу та обробки даних 

Використовувати технології 

та інструментарії пошукових 

систем, методи інтелектуа-

льного аналізу даних і текс-

тів, здійснювати опрацюван-

ня, інтерпретацію та уза-

гальнення даних 

Використання системи до-
кументно-інформаційних 
комунікацій для задоволення 
інформаційних потреб у га-
лузі комп’ютерних наук 

Самостійність при опра-

цюванні, інтерпретації та 

узагальненні даних, від-

повідальність за операти-

вність, точність і досто-

вірність подачі інформа-

ції 

ЗК8. Здатність генерувати нові 

ідеї (креативність) 

Знання основних етапів та 

стадій творчого процесу, 

ролі правильного форму-

лювання мети та задач для 

їх досягнення в області 

комп’ютерних наук, творчі 

можливості людини, меха-

нізм генезису і розвитку 

знань, методи генерації 

ідей, розуміння 

Проявляти допитливість, 
схильність до ризику, вміння 
мислити, надихатись новими 
ідеями, втілювати їх, запа-
лювати ними оточуючих, 
комбінувати та експеримен-
тувати 

Здійснення професійно- ко-

мунікативних контактів, ро-

зуміння співрозмовників, 

психологічний вплив у про-

цесі комунікації, адекватне 

розуміння вербальних і не-

вербальних комунікативних 

сигналів, здатність долати 

комунікативні бар’єри 

Самостійність і відпові-
дальність за генерації 
нових ідей та прийняття 
рішень у галузі 
комп’ютерних наук у 
процесі розробки мето-
дів, моделей, алгоритмів 
та їх реалізації 
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 креативності як універ-

сального процесу поро-

дження незвичайних ідей 

   

ЗК9. Здатність працювати в ко-

манді 

Знання принципів коман-

дної роботи, командних 

цінностей, основ конфлік-

тології. Знання методоло-

гії управління ІТ проекта-

ми, стандартів РМВОК, 

програмного інструмента-

рію для управління ІТ 

проектами 

Будувати зв’язки та відноси-
ни з людьми, враховувати 
думку колег, розуміти інших 
людей, виражати довіру ко-
манді, визнавати свої помил-
ки, уникати та запобігати 
конфліктам, стримувати осо-
бисті амбіції. Здійснювати 
підбір і підготовку інформа-
ції та задач проектній ко-
манді, ставити цілі, форму-
лювати завдання для реалі-
зації проектів і програм 

Планування комунікацій 

у команді та із замовни-

ками, дотримання корек-

тної поведінки, терпимо-

сті, порядку, визнання 

чужої думки і коректної 

дискусії, подолання егої-

стичних поглядів, прин-

ципів самокритичності, 

поширення інформації 

про хід виконання робіт 

Вільне висловлювання 

своїх думок при роботі в 

команді, відповідальність 

за результати роботи ко-

манди, відповідальність 

лідера перед командою 

ЗК10. Здатність розробляти та 

управляти проектами 

ЗК11. Здатність приймати обґру-

нтовані рішення. 

Професійні знання в обла-

сті комп’ютерних наук, 

знання методичних підхо-

дів до процедур підготовки 

і ухвалення рішень органі-

заційно- управлінського 

характеру, порядку пове-

дінки в нестандартних си-

туаціях 

Проводити аналіз сильних і 

слабких сторін рішення, 

зважувати і аналізувати мо-

жливості і ризики ухвалених 

рішень, оцінювати ефектив-

ність прийнятих рішень 

Ведення ділових переговорів 

для передачі інформації, 

використовуючи аналіз си-

туації, аргументування та 

контраргументування 

Нести відповідальність за 

прийняті рішення, у тому 

числі в нестандартних 

ситуаціях, відстоювати 

свої рішення 

ЗК12. Здатність оцінювати та 

забезпечувати якість виконува-

них робіт 

Знання міжнародних стан-

дартів з оцінки якості про-

грамного забезпечення, 

управління та обслугову-

вання ІТ сервісів, моделі 

оцінки зрілості процесів 

розробки ПЗ, методів за-

безпечення якості ІТ сис-

тем 

Застосовувати у роботі між-

народні стандарти з оцінки 

якості програмного забезпе-

чення, управління та обслу-

говування ІТ сервісів, моделі 

оцінки зрілості процесів роз-

робки ПЗ 

Розроблення планів ко-

мунікацій у проекті; під-

готовляти та ведення на-

рад; виявлення проблем і 

діагностика конфліктів 

при виконанні робіт. 

Нести відповідальність 

за якість виконуваних 

робіт, забезпечення ви-

конання зобов’язань за 

договором. 

ЗК13. Здатність діяти на основі 

етичних міркувань 

Знання системи загальних 

норм моральної поведінки 

людини та групи людей, 

етичних принципів, 

Реалізовувати систему мора-

льних стосунків у професій-

ній діяльності 

Здатність планувати та реа-

лізовувати міжособистісні 

комунікації на основі 

Відповідальність перед 

колегами та суспільством 

за результат праці, спро-

можність підтримки 
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 розуміння кодексу профе-

сійної моралі 

 визначених людством мора-

льних принципів 

репутації своєї соціальної 

групи, відповідність мо-

ральному ідеалу профе-

сіонала 

ЗК14. Здатність реалізувати свої 

права та обов’язки як члена сус-

пільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демок-

ратичного) суспільства та необ-

хідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні 

Знання концепції розвитку 

громадянської освіти в 

Україні, національних та 

загальнолюдських ціннос-

тей, основ правової освіти 

громадян, 

Реалізовувати власні консти-

туційні права та обов’язки, 

використовувати можливості 

впливу на процеси прийнят-

тя рішень на всеукраїнсько-

му та місцевому рівнях. 

Соціальні комунікації та 

співпраця для розв’язання 

проблем спільнот різного 

рівня, зокрема шляхом воло-

нтерської діяльності. 

Відповідальне ставлення 

до своїх громадянських 

прав і обов’язків, 

пов’язаних з участю в 

суспільно-політичному 

житті. 

ЗК15. Здатність зберігати та прим-

ножувати моральні, культурні, нау-

кові цінності і досягнення суспільс-

тва на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предмет-

ної області, її місця у загальній сис-

темі знань про природу і суспільство 

та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні 

види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та веден-

ня здорового способу життя. 

Знання історії та закономі-

рностей розвитку предме-

тної області її місця у зага-

льній системі знань про 

природу і суспільство та у 

розвитку суспільства. 

Використовувати різні види 

та форми рухової активності 

для активного відпочинку та 

ведення здорового способу 

життя 

Залучення учасників освіт-

нього процесу до діяльності, 

спільного управління та 

практичного вирішення пи-

тань у колективах. 

Нести відповідальність за 

зберігання та примножу-

вання моральних, куль-

турних, наукових ціннос-

тей і досягнень суспільс-

тва. 

Спеціальні (фахові) компетентності 

СК1.  Здатність до математичного та 

логічного мислення, формулювання 

та досліджування математичних мо-

делей, зокрема дискретних матема-

тичних моделей, обґрунтовування 

вибору методів і підходів  для 

розв’язування теоретичних і прикла-

дних задач в галузі комп’ютерних 

наук, інтерпретування отриманих 

результатів в різних предметних га-

лузях (технічного, медичного приз-

начення, тощо). 

Знання теоретичних і при-

кладних положень непере-

рвного та дискретного 

аналізу, включаючи аналіз 

нескінченно малих, інтег-

ральне числення, лінійну 

алгебру, аналітичну геоме-

трію, диференційні рів-

няння, функціональний 

аналіз, 

Ефективно використовувати 

сучасний математичний апа-

рат в професійній діяльності 

для розв’язування задач тео-

ретичного та прикладного 

характеру в процесі аналізу, 

синтезу та проектування ін-

формаційних систем за галу-

зями 

Здатність ефективно форму-

вати комунікаційну страте-

гію через точність аргумен-

тації в математичних викла-

деннях 

Здатність самостійно 

розв’язувати професійні 

задачі, використовуючи 

сучасний математичний 

апарат і нести відповіда-

льність за отримані 

розв’язки 
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 комбінаторику, теорію 

графів, бульову алгебру 

   

СК2. Здатність до виявлення за-

кономірностей випадкових явищ, 

застосування методів статистич-

ної обробки даних та оцінювання 

стохастичних процесів реального 

світу. 

Знання закономірностей 

випадкових явищ, їх влас-

тивостей та операцій над 

ними, ймовірнісних мето-

дів дослідження складних 

систем, базових понять 

математичної статистики, 

методів опрацювання ем-

піричних даних, методів 

обчислювального інтелек-

ту, машинного навчання, 

нейромережевої та нечіт-

кої обробки даних, генети-

чного та еволюційного 

програмування. 

Розв’язувати типові задачі з 

використанням основних 

теорем теорії ймовірностей; 

будувати моделі випадкових 

процесів і здійснювати їх 

аналіз; застосовувати ймові-

рнісно-статистичні методи 

для оцінки стохастичних 

процесів; використовувати 

сучасні середовища для 

розв’язування задач статис-

тичної обробки експеримен-

тальних даних; застосовува-

ти нейромережеві методи та 

технології, методи машинно-

го навчання для розв’язання 

задач розпізнавання, прогно-

зування, класифікації, іден-

тифікації об’єктів, керування 

тощо. 

Здатність обґрунтовувати 

власну думку щодо застосу-

вання методів статистичної 

обробки даних та оцінюван-

ня стохастичних процесів 

реального світу, методів об-

числювального інтелекту, 

зокрема машинного навчан-

ня та нейромежевих техно-

логій, в процесі спілкування 

з колегами, клієнтами, парт-

нерами, складати аналітичні 

звіти, доповіді у письмовій 

формі та виступати з резуль-

татами власної роботи на 

нарадах, конференціях тощо 

Здатність самостійно 

розв’язувати професійні 

задачі, використовуючи 

сучасний математичний 

апарат теорії ймовірнос-

тей та математичної ста-

тистики, методів обчис-

лювального інтелекту, 

зокрема машинного на-

вчання та нейромежевих 

технологій і нести відпо-

відальність за отримані 

розв’язки 

СК3. Здатність до побудови логі-

чних висновків, використання 

формальних мов і моделей алго-

ритмічних обчислень, проекту-

вання, розроблення та аналізу ал-

горитмів, оцінювання їх ефектив-

ності та складності, розв’язності та 

нерозв’язності алгоритмічних 

проблем для адекватного моде-

лювання предметних областей і 

створення програмних та інфор-

маційних систем. 

Знання базових понять 

теорії алгоритмів, форма-

льних моделей алгоритмів, 

примітивно рекурсивних, 

загально- рекурсивних і 

частково- рекурсивних 

функцій, питань обчислю-

ваності, розв’язності та 

нерозв’язності масових 

проблем, понять часової та 

просторової складності 

алгоритмів при 

розв’язуванні обчислюва-

льних задач. 

Використовувати формальні 

моделі алгоритмів та обчис-

люваних функцій, встанов-

лювати розв’язність, частко-

ву розв’язність і не-

розв’язність алгоритмічних 

проблем, проектувати, роз-

робляти й аналізувати алго-

ритми, оцінювання їх ефек-

тивності та складності. 

Здатність спілкуватися з ко-

легами, клієнтами, партне-

рами щодо конкретних пи-

тань проектування та моде-

лювання інформаційних і 

програмних систем, склада-

ти аналітичні звіти, доповіді 

у письмовій формі та висту-

пати з результатами власної 

роботи на нарадах, конфере-

нціях тощо. 

Здатність обґрунтовувати 

власну думку щодо прое-

ктування, розроблення й 

аналізу алгоритмів та 

обчислюваних функцій 

при моделюванні предме-

тних областей. 



20 
 

 

СК4. Здатність опанувати сучасні 

технології математичного моде-

лювання об’єктів, процесів і явищ, 

розробляти обчислювальні моде-

лі та алгоритми чисельного 

розв’язання задач математичного 

моделювання з урахуванням по-

хибок наближеного чисельного 

розв’язання професійних задач. 

Знання чисельних методів 

лінійної та нелінійної ал-

гебри, наближення функ-

цій, методів чисельного 

диференціювання та інтег-

рування функцій, розв'язу-

вання звичайних диферен-

ціальних, інтегральних 

рівнянь та рівнянь в час-

тинних похідних, методів 

теорії графів, теоретико- 

множинних, логічних, лін-

гвістичних методів і мож-

ливостей їх адаптації до 

інженерних задач. 

Використовувати математи-

чні пакети та розробляти 

програми реалізації чисель-

них методів при 

розв’язуванні інженерних 

задач; оцінювати ефектив-

ність чисельних методів, 

зокрема збіжність, стійкість і 

трудомісткість реалізації; 

застосовувати методи, які 

базуються на теоретико-

множинних уявленнях, ма-

тематичній логіці, графах та 

інших розділах математики 

для аналізу, дослідження 

управлінських завдань і мо-

делювання об'єктів дослі-

дження. 

Здатність обґрунтовувати 

власний погляд на задачу, 

яка розв’язується, спілкува-

тися з колегами, клієнтами, 

партнерами щодо конкрет-

них питань проектування та 

моделювання інформаційних 

і програмних систем і техно-

логій, складати аналітичні 

звіти, доповіді у письмовій 

формі та виступати з резуль-

татами власної роботи на 

нарадах, конференціях тощо. 

Здатність самостійно ви-

значити постановку зада-

чі, вибирати чисельний 

метод для її 

розв’язування, гарантува-

ти задану точність вико-

наних обчислень, відпо-

відати за отримані 

розв’язки. 

СК5. Здатність здійснювати фор-

малізований опис задач дослі-

дження операцій в організаційно-

технічних і соціально- економіч-

них системах різного призначен-

ня, визначати їх оптимальні рі-

шення, будувати моделі оптима-

льного вибору управління з ура-

хуванням змін параметрів еконо-

мічної ситуації, оптимізувати 

процеси управління в системах 

різного призначення та рівня іє-

рархії. 

Знання понять операції, 

моделі операції, етапів 

розробки моделі операцій; 

класифікацію економіко- 

математичних моделей і 

методів; принципи моде-

лювання організаційно-

технічних систем і опера-

цій; методи розв’язання 

задач лінійного, цілочисе-

льного, нелінійного, стоха-

стичного, динамічного 

програмування; особливо-

сті побудови та 

розв’язання багатокритері-

альних задач. 

Формулювати мету управ-

ління організаційно- техніч-

ною та економічною систе-

мами, формувати систему 

критеріїв якості управління, 

будувати математичну мо-

дель задачі, вибирати та за-

стосовувати відповідний ме-

тод розв’язування задачі оп-

тимізації, знаходити її опти-

мальний розв’язок, коригу-

вати модель й розв'язок на 

основі отриманих нових 

знань про задачу й операцію, 

застосовувати програмні за-

соби для пошуку оптималь-

них рішень задач організа-

ційно-економічного управ-

ління 

Здатність обґрунтовувати 

власну точку зору на задачу, 

що розв’язується, спілкува-

тися з колегами, клієнтами, 

партнерами щодо конкрет-

них питань діяльності підп-

риємства, установи, органі-

зації, складати аналітичні 

звіти, доповіді у письмовій 

формі та виступати з резуль-

татами власної роботи на 

нарадах, конференціях тощо. 

Здатність самостійно 

розв’язувати задачі про-

фесійної діяльності із 

залученням сучасних ме-

тодів, технічної та науко-

вої літератури, викорис-

танням сучасного про-

грамного забезпечення; 

виконання окремих фун-

кцій організаційно-

технічного управління, 

пов’язаних з обробкою 

інформації, побудовою 

моделей аналізу ситуацій, 

підготовкою рішень щодо 

оптимізації діяльності, 

функціонування інфор-

маційних систем органі-

зації. 
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СК6. Здатність до системного 

мислення, застосування методо-

логії системного аналізу для дос-

лідження складних проблем різ-

ної природи, методів формаліза-

ції та розв’язанні системних задач, 

що мають суперечливі цілі, неви-

значеності та ризики. 

Знання методології систе-

много аналізу для систем-

ного дослідження детермі-

нованих та стохастичних 

моделей об’єктів і проце-

сів, проектування та екс-

плуатації інформаційних 

систем, продуктів, сервісів 

інформаційних технологій, 

інших об’єктів професій-

ної діяльності. 

Описувати, предметну, об-

ласть, застосовувати прин-

ципи системного підходу 

до моделювання і проекту-

вання систем та об’єктів 

інформатизації, здійснюва-

ти системний аналіз бізнес-

процесів систем управлін-

ня, розкривати невизначе-

ності й аналізувати багато-

факторні ризики; знаходити 

рішення слабо структуро-

ваних проблем. 

Здатність обґрунтовувати вла-

сну думку щодо системного 

аналізу складних об’єктів і 

процесів, методів формалізації 

системних задач при проекту-

ванні складних систем, спіл-

куватися з колегами, клієнта-

ми, партнерами щодо конкре-

тних питань проектування 

інформаційних і програмних 

систем, складати аналітичні 

звіти, доповіді у письмовій 

формі та виступати з резуль-

татами власної роботи на на-

радах, конференціях тощо. 

Здатність самостійно оці-

нити та сформувати апа-

рат дослідження, самос-

тійно визначити доціль-

ність і можливість розк-

риття наявної невизначе-

ності для формалізації 

задачі, нести відповіда-

льність за прийняті рі-

шення щодо логічної ор-

ганізації, властивостей та 

поведінки складних сис-

тем, які проектуються. 

СК7. Здатність застосовувати 

теоретичні та практичні основи 

методології та технології моде-

лювання, реалізовувати алгори-

тми моделювання для досліджен-

ня характеристик і поведінки 

складних об'єктів і систем, про-

водити експерименти за програ-

мою моделювання з обробкою й 

аналізом результатів. 

Знання моделей систем 

масового обслуговування, 

мереж Петрі; методології 

ймовірнісного та імітацій-

ного моделювання 

об’єктів, процесів і систем; 

планування та проведення 

експериментів з моделями, 

прийняття рішень для до-

сягнення мети за результа-

тами моделювання. 

Визначати складові струк-

турної та параметричної 

ідентифікації моделей реа-

льних систем, застосовува-

ти методи моделювання 

складних об’єктів і систем з 

використанням відповідно-

го програмного забезпе-

чення, оцінювати ступінь 

повноти, адекватності, іс-

тинності та реалізованості 

моделей реальних систем. 

Здатність обґрунтовувати вла-

сну думку щодо моделей сис-

тем і методологій моделюван-

ня об’єктів і процесів, спілку-

ватися з колегами, клієнтами, 

партнерами щодо конкретних 

питань методології та техно-

логії моделювання об’єктів і 

систем, складати аналітичні 

звіти, доповіді у письмовій 

формі та виступати з резуль-

татами власної роботи на на-

радах, конференціях тощо. 

Здатність самостійно ви-

значити постановку за-

вдання, побудувати інфо-

рмаційну модель, вибра-

ти метод або середовище 

моделювання, здійснити 

моделювання об’єкта або 

системи, відповідати за 

рішення для досягнення 

мети за результатами мо-

делювання. 

СК8. Здатність проектувати та 

розробляти програмне забезпе-

чення із застосуванням різних 

парадигм програмування: струк-

турного, об’єктно-орієнтованого, 

функціонального, логічного, з 

відповідними моделями, метода-

ми та алгоритмами обчислень,  

Знання структур даних та 

фундаментальних алгори-

тмів, методології та ін-

струментальних засобів 

об’єктно-орієнтованого 

аналізу та проектування, 

особливостей різних пара-

дигм програмування, 

Розробляти програмні мо-

делі предметних середо-

вищ, вибирати парадигму 

програмування з позицій 

зручності та якості застосу-

вання для реалізації методів 

і алгоритмів розв’язування 

задач у галузі 

Здатність ефективно формува-

ти комунікаційну стратегію у 

процесі командної розробки 

програмного забезпечення та 

прийняття рішень щодо пара-

дигм програмування, методів і 

алгоритмів обчислень, 

Здатність самостійно 

здійснювати підготовку 

завдань і розробляти про-

ектні рішення з ураху-

ванням фактора невизна-

ченості, розробляти від-

повідні методичні та но-

рмативні документи, 
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структурами даних і механізмами 

управління. 

принципів, моделей, мето-

дів і технологій проекту-

вання та розроблення про-

грамних продуктів різного 

призначення. 

комп’ютерних наук, створю-

вати надійне та ефективне 

програмне забезпечення. . 

структур даних і механізмів 

управління. 

а також пропозиції та 

заходи щодо реалізації 

розроблених проектів і 

програм. 

СК9. Здатність реалізувати бага-

торівневу обчислювальну модель 

на основі архітектури клієнт-

сервер, включаючи бази даних, 

сховища даних і бази знань, для 

забезпечення обчислювальних 

потреб багатьох користувачів, 

обробки транзакцій, у тому числі 

на хмарних сервісах. 

Знання принципів, інстру-

ментальних засобів, мов 

веб-програмування, техно-

логій створення баз даних, 

сховищ і вітрин даних та 

бази знань для розробки 

розподілених застосувань з 

інтеграцією баз і сховищ 

даних в архітектуру клі-

єнт-сервер. 

Використовувати методи, 

технології та інструменталь-

ні засоби для проектування 

та розробки клієнт-

серверних застосувань, про-

ектувати концептуальні, ло-

гічні та фізичні моделі баз 

даних, розробляти й оптимі-

зовувати запити до них, 

створювати розподілені бази 

даних, сховища та вітрини 

даних, бази знань, у тому 

числі на хмарних сервісах. 

Здатність обґрунтовувати 

власну думку щодо архітек-

тури та технологій розробки 

клієнт-серверних застосу-

вань, включаючи бази і схо-

вища даних, запитів до них, 

формувати комунікаційну 

стратегію з колегами, клієн-

тами, партнерами щодо кон-

кретних питань розробки 

клієнт- серверних застосу-

вань, складати аналітичні 

звіти, доповіді у письмовій 

формі та виступати з резуль-

татами власної роботи на 

нарадах, конференціях тощо. 

Здатність у команді реа-

лізувати багаторівневе 

клієнт-серверне застосу-

вання, самостійно інтег-

рувати бази і сховища 

даних у процесі розробки 

розподіленого програм-

ного забезпечення, нести 

відповідальність за при-

йняті рішення щодо логі-

чної організації, власти-

востей та працездатності 

клієнт- серверного ПЗ. 

СК10. Здатність застосовувати 

методології, технології та інстру-

ментальні засоби для управління 

процесами життєвого циклу ін-

формаційних і програмних сис-

тем, продуктів і сервісів інформа-

ційних технологій відповідно до 

вимог замовника. 

Знання стандартів, мето-

дів, технологій і засобів 

управління процесами 

життєвого циклу інформа-

ційних і програмних сис-

тем, продуктів і сервісів 

інформаційних технологій. 

Використовувати методоло-

гії, технології та інструмен-

тальні засоби управління 

життєвим циклом інформа-

ційних систем, програмного 

забезпечення, продуктів і 

сервісів інформаційних тех-

нологій відповідно до вимог 

і обмежень замовника, вмін-

ня готувати проектну доку-

ментацію (техніко- економі-

чне обґрунтування, технічне 

завдання, бізнес- план, креа-

тивний бриф, угоду, договір, 

контракт та ін.) 

Здатність здійснювати та 

розвивати комунікації з 

українськими та зарубіжни-

ми партнерами, поточну вза-

ємодію і спільне опрацюван-

ня прийнятих рішень та іні-

ціатив з розвитку співпраці: 

проведення ділових перего-

ворів з питань розробки ін-

формаційних і програмних 

систем. 

Здатність у команді реа-

лізувати моделі життєво-

го циклу в сучасних ме-

тодологіях розробки ін-

формаційних і програм-

них систем, самостійно 

приймати рішення щодо 

підвищення ефективності 

проекту та зміні бізнес- 

процесів організації. 



23 
 

СК11. Здатність до інтелектуаль-

ного багатовимірного аналізу да-

них та їхньої оперативної аналіти-

чної обробки з візуалізацією ре-

зультатів аналізу в процесі 

розв’язання прикладних задач в 

галузі комп’ютерних наук для 

різних предметних галузей (тех-

нічної, соціальної, тощо). 

Знання методів і алгорит-

мів аналітичної обробки та 

інтелектуального аналізу 

великих масивів даних для 

задач класифікації, про-

гнозування, кластерного 

аналізу, пошуку асоціати-

вних правил з використан-

ням програмних інструме-

нтів підтримки аналізу 

даних та прийняття рі-

шень.. 

Використовувати технології 

DataMining, TextMining, 

WebMining для інтелектуа-

льного аналізу даних, крауд-

сорсінгу, інтеграції різнорід-

них даних з різних джерел 

для глибинного аналізу, ма-

шинного навчання, отриман-

ня прогнозів на основі базо-

вих моделей, штучних ней-

ронних мереж, для розпізна-

вання образів тощо. 

Творча взаємодія з колегами 

та партнерами в процесі ін-

телектуального аналізу ве-

ликих даних та їхньої опера-

тивної аналітичної обробки. 

Здатність переконувати пар-

тнерів про необхідність за-

стосування певних методів і 

технологій інтелектуального 

багатовимірного аналізу ве-

ликих даних при розв’язанні 

задач стратегічного розвитку 

компаній. 

Самостійний вибір і ух-

валення рішення щодо 

методів та алгоритмів 

аналітичної обробки й 

інтелектуального аналізу 

великих даних для прик-

ладних задач у галузі 

комп’ютерних наук. 

СК12. Здатність забезпечити ор-

ганізацію обчислювальних про-

цесів в інформаційних системах 

різного призначення з урахуван-

ням архітектури, конфігурування, 

показників результативності фун-

кціонування операційних систем і 

системного  програмного забез-

печення. 

Знання архітектури 

комп’ютера, функцій опе-

раційних систем (ОС), 

програмних інтерфейсів 

для доступу прикладних 

програм до засобів ОС, 

мов системного програму-

вання та методів розробки 

програм, що взаємодіють з 

компонентами 

комп’ютерних систем. 

Розв’язувати питання адміні-

стрування, ефективного за-

стосування, безпеки, діагно-

стування, відновлення, моні-

торингу й оптимізації роботи 

комп’ютерів, операційних 

систем і системних ресурсів 

комп’ютерних систем. 

Здатність ефективно форму-

вати комунікаційні стратегії 

у сфері організації обчислю-

вальних процесів у інформа-

ційних системах різного 

призначення. 

Самостійно здійснювати 

планування та диспетче-

ризацію задач, керувати 

пам’яттю, файлами, про-

цесами, пристроями вве-

дення- виведення; оброб-

ляти переривання, вико-

ристовуючи різні опера-

ційні системи та систем-

не програмне забезпечен-

ня. 

СК13. Здатність до розробки ме-

режевого програмного забезпе-

чення, що функціонує на основі 

різних топологій структурованих 

кабельних систем, використовує 

комп’ютерні системи і мережі пе-

редачі даних та аналізує якість 

роботи комп’ютерних мереж. 

Знання мережних техноло-

гій, архітектури 

комп’ютерних мереж, тех-

нології адміністрування 

комп’ютерних мереж та їх 

програмного забезпечення 

в процесі виконання роз-

поділених обчислень. 

Володіти методами і засоба-

ми роботи з комп’ютерними 

мережами; вибирати конфі-

гурацію, тип і структуру 

комп’ютерної мережі; екс-

плуатувати комп’ютерні ме-

режі в процесі виконання 

розподілених обчислень. 

Здатність здійснювати кому-

нікаційні стратегії, викорис-

товуючи комп’ютерні мере-

жі та розподілене програмне 

забезпечення. 

Самостійно та відповіда-

льно обирати конфігура-

цію, тип і структуру 

комп’ютерної мережі; 

експлуатувати 

комп’ютерні мережі у 

процесі виконання розпо-

ділених обчислень. 

СК14. Здатність застосовувати 

методи та засоби забезпечення 

інформаційної безпеки, розробля-

ти та експлуатувати спеціальне  

Знання концепції інформа-

ційної безпеки, принципів 

безпечного проектування 

ІС а ІТ, 

Зберігати конфіденційність, 

цілісність і доступність ін-

формації, забезпечувати ав-

тентичність,  

Здатність ефективно форму-

вати комунікаційні стратегії 

у процесі формування кон-

цепції 

Самостійно управляти 

повідомленнями та доку-

ментами, нести відпові-

дальність за зміст 
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програмне забезпечення захисту 

інформаційних ресурсів об’єктів 

критичної інформаційної інфра-

структури. 

методології безпечного 

програмування, погроз і 

атак, безпеки 

комп’ютерних мереж, ме-

тоди криптографії. 

відстежуваність і надійність 

інформації в умовах непов-

ноти та невизначеність вихі-

дних даних, багатокритеріа-

льність професійних задач. 

обміну інформацією, коду-

вання та вибору каналу ко-

мунікації, передачі повідом-

лень і документів через ка-

нал, зберігання та добування 

документів, реалізації зворо-

тного зв’язку. 

інформаційних ресурсів, 

які потребують забезпе-

чення інформаційного 

захисту. 

СК15. Здатність до аналізу та фу-

нкціонального моделювання біз-

нес-процесів, побудови і практич-

ного застосування функціональ-

них моделей організаційно-

економічних і виробничо-

технічних систем, систем медич-

ного призначення методів оціню-

вання ризиків проектування ІС, 

синтезу складних систем на заса-

дах використання ї ї комп’ютерної 

моделі. 

Знання методології та тех-

нології проектування скла-

дних систем, CASE- засо-

бів їх проектування, мето-

дів структурного аналізу 

систем, об'єктно- орієнто-

ваної методології проекту-

вання, документування 

проекту, методики оцінки 

трудомісткості розробки 

складних систем. 

Використовувати технології 

проектування складних сис-

тем, вибирати CASE- засоби; 

формулювати техніко-

економічні вимоги, розроб-

ляти інформаційні та про-

грамні системи з викорис-

танням шаблонів та засобів 

автоматизованого проекту-

вання. 

Здатність ефективно форму-

вати комунікаційні стратегії 

в сфері організації командної 

роботи у процесі проекту-

вання та розробки інформа-

ційних і програмних систем. 

Самостійний вибір і ух-

валення рішення щодо 

методів аналізу та функ-

ціонального моделюван-

ня бізнес- процесів, по-

будови та практичного 

застосування функціона-

льних моделей організа-

ційно- економічних і ви-

робничо- технічних сис-

тем. 

СК16. Здатність реалізовувати 

високопродуктивні обчислення 

на основі хмарних сервісів і тех-

нологій, паралельних і розподі-

лених обчислень при розробці та 

експлуатації розподілених сис-

тем паралельної обробки інфор-

мації. 

Знання архітектури та про-

грамного забезпечення 

високопродуктивних пара-

лельних та розподілених 

обчислювальних систем, 

чисельних методів і алго-

ритмів для паралельних 

структур. . 

Виконувати паралельні та 

розподілені обчислення, за-

стосовувати чисельні методи 

і алгоритми для паралельних 

структур, мови паралельного 

програмування при розробці 

й експлуатації паралельного 

та розподіленого програмно-

го забезпечення. 

Здатність ефективно форму-

вати комунікаційні стратегії 

при виконанні паралельних і 

розподілених обчислень. 

Самостійний вибір, ухва-

лення рішення та відпові-

дальність щодо чисель-

них методів і алгоритмів 

для паралельних струк-

тур, мов паралельного 

програмування при роз-

робці й експлуатації па-

ралельного та розподіле-

ного програмного забез-

печення. 
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4 Матриця відповідності визначених освітньо-професійною програмою результатів навчання та компетентностей 

 

 
 

Програмні 

результати 

навчання 

Компетентності 

Ін
те

гр
ал

ь
н

а Загальні компетентності Спеціальні (фахові) компетентності 

З
К

1
 

З
К

2
 

З
К

3
 

З
К

4
 

З
К

5
 

З
К

6
 

З
К

7
 

З
К

8
 

З
К

9
 

З
К

1
0

 

З
К

1
1

 

З
К

1
2

 

З
К

1
3

 

З
К

1
4

 

З
К

1
5

 

С
К

 

С
К

2
 

С
К

3
 

С
К
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С
К

5
 

С
К

6
 

С
К

7
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8
 

С
К
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1
1
 

С
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С
К

1
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С
К

1
4
 

С
К

1
5
 

С
К

1
6
 

ПР1  +     + + +   +     + + + + + + + +   +    + + 

ПР2  + + + + + +    +  + + +  +  +              

ПР3  + +        +  + + +  + +               

ПР4  + + +     +  +  + + +  + +               

ПР5  + +        +  + + +  +  +              

ПР6  + +        +    +  +   +             

ПР7  + + +   +    +    +  +    +            

ПР8  + + + + + +  + + +  + + +  +     +           

ПР9  + + +   +   + +  + + +        +          

ПР10  + + +      + + + + + + + +       +         

ПР11  + +    +   + +    +          +        

ПР12  + + +   +  +  +  + + +  +          +      

ПР13  + +  + +    + +    +            +      

ПР14  + +        +   + +           +       

ПР15  + + +    + +   +  +   +           + +    

ПР16  + +  + + +  + +    +   +              +  

ПР17  + +  + +   + +   +                 +   
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5. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
 

Дисципліни 

Компетентності 

Ін
те

гр
ал

ь
н

а Загальні компетентності Спеціальні (фахові) компетентності 

З
К

1
 

З
К

2
 

З
К

3
 

З
К

4
 

З
К

5
 

З
К

6
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К

7
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К

8
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К
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К
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К

1
5
 

С
К

1
6
 

ОК-1                                 

ОК-2                                 

ОК-3                                 

ОК-4                                 

ОК-5                                 

ОК-6  + + + + + +    +  + + +  +  +              

ОК-7  + + + + + +    + + + + +    +   +  +         

ОК-8                                 

ОК-9  + + + + + + + +   + + +                   

ОК-10                                 

ОК-11                                 

ОК-12  + +    + + +   + +    + +               

ОК-13                                 

ОК-14                                 

ОК-15                                 

ОК-16                                 

ОК-17                                 

ОК-18     +        +    +  +              

ОК-19  + +        +  +    +  +              

ОК-20  + + +    + +   +  +          + +   +  +   

ОК-21                                 

ОК-22                                 

ОК-23                                 

ОК-24                                 

ОК-25  + + + + + + +    + + + +       +  + + +    +   

ОК-26                                 
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Дисципліни 

Компетентності 

Ін
те

гр
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ь
н

а Загальні компетентності Спеціальні (фахові) компетентності 

З
К
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К
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К
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К

1
6
 

ОК-27  + + + + + + +     +    +  + + + + + +         

ОК-28  + + +   +   + +  + + +    +   + + + + +     +  

ОК-29  + + +  + + +  + +  + + +    +   + + + +   +    + 

ОК-30                                 

ОК-31                                 

ОК-32                                 

ОК-33                                 

ОК-34  + + +  +    + + + + +  +        + +     +   

ОК-35                                 

ОК-36                                 

ОК-37                                 

ВК-1                                 

ВК-2                                 

ВК-3                                 

ВК-4                                 

ВК-5                                 

ВК-6                                 

ВК-7                                 

ВК-8                                 

ВК-9                                 

ВК-10                                 

ВК-11                                 

ВК-12                                 

ВК-13                                 

ВК-14                                 

ВК-15                                 

ВК-16                                 
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Дисципліни 

Компетентності 

Ін
те

гр
ал

ь
н

а Загальні компетентності Спеціальні (фахові) компетентності 

З
К

1
 

З
К

2
 

З
К

3
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К
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К
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З
К
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К

8
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К
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К
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К

1
5
 

С
К

1
6
 

ВК-17                                 

ВК-18                                 

ВК-19  + + + + + +   + + + + + +  +  +     +         

ВК-20  + + + +  +   + + + + +   +  +     +         

ВК-21                                 

ВК-22                                 

ВК-23                                 

ВК-24                                 

ВК-25  + + +    + +   +  +     +   +  +    +     

ВК-26  + + + +  + + +  + +  +     +   +  +     +    

ВК-27  + + +   +  +  + + + +          +     +    

ВК-28                                 

ВК-29                                 

ВК-30                                 

ВК-31                                 

ВК-32                                 

ВК-33                                 

ВК-34                                 

ВК-35  + + + + +   + +  + + +     +   + + + +   +    + 

ВК-36                                 

ВК-37                                 
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6. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми 

 

 

Компоненти освітньої програми 

ОК 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 

ПР -1      + +  +   +               + + +         

ПР -2      + +  +         +         +           

ПР -3            +                          

ПР -4                                      

ПР -5      + +  +          +          +         

ПР -6                  +                    

ПР -7                           +           

ПР -8       +                  +  +  +         

ПР -9         +                  + + +         

ПР-10       +             +     +    +     +    

ПР-11                    +        +      +    

ПР-12                                      

ПР-13                                      

ПР-14                         +             

ПР-15                    +        +          

ПР-16                                      

ПР-17                    +     +    +     +    
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Компоненти освітньої програми 

ВК 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 

ПР -1                   + +     + + +       + +   

ПР -2                   + +     + + +           

ПР -3                                      

ПР -4                                      

ПР -5                   + +              + +   

ПР -6                                      

ПР -7                                      

ПР -8                         + + +           

ПР -9                                  + +   

ПР-10                   + +     + + +       + +   

ПР-11                                      

ПР-12                                      

ПР-13                                  + +   

ПР-14                                      

ПР-15                         + + +           

ПР-16                                      

ПР-17                                  + +   
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7 Форми атестації здобувачів вищої освіти 
 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

Атестація здобувачів першого (бакалаврського) освітньо-

професійного рівня здійснюється у наступних формах: 

1. Поточний та підсумковий контроль виконання бакалавром 

загальної складової освітньо-професійної програми:  

 форми поточного контролю за дисциплінами навчального 

плану бакалавра за спеціальністю «Комп’ютерні науки» визна-

чаються програмами  відповідних дисциплін; 

 формою підсумкового контролю за кожною дисципліною є 

іспит або залік; 

2. Поточний та підсумковий контроль виконання бакалавром 

професійної складової: 

 поточний контроль – щорічна атестація бакалаврів згідно з 

індивідуальним планом, включаючи опубліковані наукові статті 

та виступи на конференціях; 

результатом навчання освітньо-професійної програми є необхід-

ний набір опублікованих по результатам досліджень наукових 

праць, апробація результатів на наукових конференціях, належ-

ним чином оформлений рукопис кваліфікаційної роботи та пред-

ставлення її до захисту у державну екзаменаційну комісію для 

отримання рівня бакалавра в галузі 12 – Інформаційні технології 

зі спеціальності 122 – Комп’ютерні науки. Підсумковий конт-

роль – публічний захист кваліфікаційної роботи в ДЕК.  

Вимоги до квалі-

фікаційної роботи  

Вимоги до оформлення кваліфікаційної роботи визначаються 

Міністерством освіти і науки України. 
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8 Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти 
 

Визначаються відповідно до Європейських стандартів та рекомендацій щодо 

забезпечення якості вищої освіти (ESG) та статті 16 Закону України «Про вищу осві-

ту». 

Система забезпечення вищим навчальним закладом якості освітньої діяльності 

та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) за поданням ВНЗ 

оцінюється Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти або акреди-

тованими ним незалежними установами оцінювання та забезпечення якості вищої 

освіти на предмет її відповідності вимогам до системи забезпечення якості вищої 

освіти, що затверджуються Національним агентством із забезпечення якості вищої 

освіти, та міжнародним стандартам. 
 

 

Принципи та процедури забезпечення 

якості освіти 

Визначені та легітимізовані у відповідних 

документах 

Моніторинг та періодичний перегляд 

освітніх програм 

Визначені та легітимізовані у відповідних 

документах 

Щорічне оцінювання здобувачів ви-

щої освіти 

Не передбачається окремо; оцінювання 

здійснюється у вигляді поточного і підсум-

кового контролю, атестації здобувачів ви-

щої освіти 

Підвищення кваліфікації науково-

педагогічних, педагогічних та науко-

вих працівників 

Відповідають вимогам відповідних доку-

ментів 

Наявність необхідних ресурсів для 

організації освітнього процесу 

Відповідають вимогам відповідних доку-

ментів 

Наявність інформаційних систем для 

ефективного управління освітнім 

процесом 

Визначені та легітимізовані у відповідних 

документах 

Публічність інформації про освітні 

програми, ступені вищої освіти та 

кваліфікації  

Розміщення на сайті у відкритому доступі 

Запобігання та виявлення академіч-

ного плагіату 

Перевірка на плагіат 
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9 Перелік нормативних документів, на яких базується освітньо-

професійна програма 
 

1. Закон України від 01.07.2014 р. № 1556-VII «Про вищу освіту» [Режим досту-

пу: http://zakon5.rada.gov.Ua/laws/show/2145-19] ; 

2. Закон України від 05.09.2017 р. «Про освіту» - [Режим доступу: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-191] ; 

3. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку галузей 

знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» від 

29.04.2015 р. №266 [Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п] ; 

4. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30.12.2015р. № 1187 [Режим дос-

тупу: http://zakon4.rada.gov.Ua/laws/show/l_187-2015-n/page] ; 

5. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рам-

ки кваліфікацій» від 23.11.2011 р. № 1341 

[Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011n ]: 

6. Національний класифікатор України: «Класифікація видів економічної діяль-

ності» ДК 009: 2010 [Режим доступу: http://www.ukrstat.gov.ua/ ]; 

7. Національний класифікатор України: «Класифікатор професій» ДК 003: 

2010ДК 003:2010 [Режим доступу: http://www.dkQ03.com ]. 
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http://ihed.org.ua/images/doc/04_2016_rozroblennya_osv_program_2014_tempus-office,pdf]:  

6. Національний освітній глосарій: вища освіта [Режим доступу: 

http://ihed.org.ua/images/doc/04_2Q16_glossariv_Visha_osvita_2014_tempus-office.pdf   ;  

7. Розвиток системи забезпечення якості вищої освіти в Україні: інформаційно-

аналітичний огляд [Режим доступу: http://ihed.org.ua/images/doc/04_2016_Rozvitok 

sisitemi zabesp vakosti_VOUA 2015.pdf]; 

8. Європейська кредитна трансферна накопичувальна система: Довідник користу-

вача  

[Режим доступу: http://ihed.org.ua/images/doc/04_2016_ECTS_Users Guide-2015 Ukrainian.pdf]. 

9. Рашкевич Ю. M. Болонський процес та нова парадигма вищої освіти 

 [Режим доступу: file:///D:/Users/D.ell/Downloads/BolonskyiProcessNewParadigm.HEL.pdf]; 

10. TUNING (для ознайомлення зі спеціальними (фаховими) компетентностями 

та прикладами стандартів [Режим доступу: http://www.unideusto.Org/tuningeu/]. 
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